

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ВЕРА БРИН, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

На днях Подмосковье отметило очень добрую и важную памятную дату — День добровольца Московской области. Наш регион единственный, где есть такой праздник. И это не случайно: Московская область имеет сильное волонтерское движение, которое объединяет десятки тысяч добровольцев — бескорыстных и неравнодушных людей, всегда готовых прийти на помощь нуждающимся в ней.

## ВСЕСТОРОННЯЯ ПОМОЩЬ

Эти люди с большим сердцем оказывают поддержку «по всем фронтам» — помогают людям с ОВЗ и преклонного возраста, детским домам, больницам, реализуют экологические проекты. Они «подключаются» к поискам пропавших без вести, оказывают посильную помощь пострадавшим в чрезвычайных ситуациях, собирают гуманитарную помощь, в том числе для наших защитников Отечества, которые сейчас на СВО. В регионе работает 86 волонтерских пунктов сбора помощи. Кроме того, молодые люди из подмосковной «Молодой Гвардии» принимают активное участие в волонтерских миссиях на новых территориях нашей страны.

День добровольца Подмосковья был учрежден в 2017 году Московской областной думой. Отмечают праздник 29 октября.

В 2020 году было создано движение «Волонтеры Подмосковья». За эти годы его участники помогли провести 12 000 мероприятий, совершили более 7 000 добрых дел. Движение насчитывает свыше

## МИР СПАСАЕТ СЕРДЕЦ ДОБРОТА



50 000 человек — и только в этом году к нему присоединилось более 14 000 волонтеров, объединенных одним желанием — помочь тем, кому это сейчас так необходимо.

## ДОБРЫЕ СЕРДЦА КОСМИЧЕСКОГО ГОРОДА

И наш наукоград имеет непосредственное отношение к этому празднику. В движении «Волонтеры Подмосковья» состоят более 130 жителей Королёва. Общее число волонтеров в нашем городе превышает 800 человек.

Королёвцы оказывают адресную помощь нуждающимся в ней, помогают приютам для животных, принимают участие в городских мероприятиях и благотворительных акциях, среди которых — «Доброе дело», «Спасибо, донор!» и т.д.

Не остались в стороне наши волонтеры и от СВО. Королёвцы активно участвуют в сборе и отправке гуманитарной помощи военнослужащим, жителям Курской и Белгородской областей, проводят мастер-классы и интерактивные программы для детей, живущих в центре временного размещения «Родник».

В преддверии этого доброго праздника в Королёве наградили волонтеров благотворительного фонда «Окно в мир». В мероприятии приняли участие первый заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Дмитрий Денисов, депутаты городского Совета и, конечно же, виновники торжества — волонтеры.

За активную жизненную позицию, оказание благотворительной помощи российским военнослужащим и добровольцам, участвующим в СВО, благодар-

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Этот день своим праздником по праву может считать каждый, кто, не жалея сил и времени, безвозмездно помогает обществу. Это люди с большим сердцем разных возрастов и профессий. Благодарю их за неравнодушие и чуткость! Здоровья, благополучия и удачи! С праздником!

ность получили волонтеры фонда Любовь Москвина, Наталья Голдобина, Светлана Пономаренко, Виктория Иванова и Лидия Чёлушкина. Почётный знак, орден за труды Мособлдумы получил генеральный директор ООО «Типофол» Карапет Тер-Закарян — он безвозмездно передаёт плёнку-утеплитель для наших бойцов. После торжественной части участники мероприятия обсудили вопросы волонтерской помощи на СВО, обменялись опытом и поделились предложениями.

В День добровольца Московской области не забыли и про молодых волонтеров нашего города. В праздничной обстановке молодёжного центра «Космос» ребят поздравили первый заместитель главы города Илья Коньшев, руководитель фракции местного отделения «Единой России» Ольга Волкова, а также лидер городского волонтерского движения Мария Масик. Пятнадцать самым активным добровольцам вручили почётные грамоты и благодарственные письма от главы наукограда, председателя Мособлдумы и министров Московской области.

## СОБЫТИЕ

## ОТКРЫТКИ — ИЗ ЖУРНАЛОВ, ОДЕЖДА — ИЗ МЕШКОВИНЫ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО АВТОРА

В Королёве прошла эконеделя, которая получила название «Забота, помощь и любовь». Сотрудники молодёжного центра «Космос» организовали для жителей наукограда много интересного: мастер-классы, лекции, арт-выставку и даже показ мод.

Все мероприятия были посвящены отношениям человека с собой и окружающим миром.

— Мы решили поговорить о том, что необходимо бережно относиться к природе, заботиться о себе и тех, кто находится рядом. Ведь окружающая среда — это не только планета, растения и животные, но и мы, и люди, с которыми каждый из нас ежедневно встречается, общается. Всё это нуждается в чистоте и доброте, — сказала сотрудница молодёжного центра «Космос» Софья Сергеева.

Эконеделя «Забота, помощь и любовь» открылась мастер-классом «Здоровье в каждом шаге». Основательница клуба «Летающей походкой» Елена Шарова провела тренировку по скандинавской ходьбе для учащихся гимназии № 17 и рассказала им о пользе такого рода прогулок.

В тот же день прошёл мастер-класс «Экологическая открытка», который провела руководитель архитектурно-художественной студии «Профиль-М» Мария Гайгарова. Вооружившись ножницами, клеем и цветными фломастерами, его участники — волонтеры Подмосковья — мастерили почтовые карточки из остатков бумаги и старых журналов. Каждый остановился на теме, которая ему была близка. Например, Алина Белхароева обратилась к проблемам экологии.

— Я решила поместить на эту открытку черты нашей планеты: животный и растительный миры. Изображение сопровождает путешествие о том, что всё это нуждается в нашей защите, — рассказала девушка и пообещала, что отныне и впредь будет делать экологические открытки.

Кроме того, на минувшей неделе посетители молодёжного центра «Космос» могли принять участие в мастер-классе «Мозаичная картина» от арт-студии «Рисуем мозаикой», а также узнать, как стать волонтером и внести свой вклад в улучшение экологической ситуации. А ещё их ждала встреча с искусством — выставка картин начинающих художников, посвящённых наукограду, природе, космосу и экологии.

А завершилась эконеделя «Забота, помощь и любовь» показом мод. Модельное агентство «Модели без границ» представило публике оригинальные коллекции женской одежды. Создавая их, модельеры использовали только натуральные, не наносящие вреда природе материалы, такие как шёлк, валяная шерсть и мешковина, в состав которой входит лён и хлопок.

— Модельное агентство «Модели без границ» объединяет пожилых женщин и мужчин, которые хотя бы проявляли себя в моделинге, быть красивыми, носить интересные вещи и показывать своим примером, что жизнь в старости



может быть не скучной, не унылой, а разнообразной и интересной. Поэтому, во-первых, наша цель сегодня — продемонстрировать, что каждая женщина красива, уникальна, не важно, каков её возраст, вес и род занятий, если у неё есть желание развиваться и с пользой проводить время. Во-вторых, мы хотим привлечь внимание к проблеме сохранения природы и призвать коллег использовать в работе экологически чистые материалы, — рассказала руководительница модельного агентства «Модели без границ» Марина Корнилова.

Среди зрителей присутствовали студенты Техникума технологий и дизайна Технологического университета им. А.А. Леонова. Будущие модельеры положительно оценили идею показа от общепринятых стандартов красоты, а также необычные наряды.

Атмосферу тепла и уюта поддержали начинающие артисты, которые выступили в перерывах между показами коллекций.

Так, за минувшую неделю мир вокруг нас стал ещё немного заботливее и добрее.